HPOKAA M CJIAEHHIA
MACTEP-KJIACC

BA3aHNUC KPHOYKOM

urpyika-norpemymika «CoJHBIIIKO»
ABTOp — negaror JomnoJHUTEIbHOro oopazoBanus TpyOHukoBa T.A.

[Inan MacCTCp-KiIacca

1. 3HaKOMCTBO.

2. [ToxOupaem maTepual, HEOOXOMUMBIN TSI
M3TOTOBJICHUS UTPYIITKH.

3. N3ydyaem cxeMy U TEXHHKY BS3aHUS UTPYIIKH
4, [IpucTtymnaem K U3roTOBIECHUIO UTPYIITKH

5. BrictaBka pa0or.




1. Jlns paGoThl HaM MOTpeOyeTCs
o [lpsoka akpun «Jlerckass HOBHMHKa» LIBETA KEITOK M
KajneHayna, npsoka «puc» kpacHas
Kprouok Ne2
Hoxuuner
KopoGouka ot kuHzaep-cropnpusa
daconb
[TnactukoBas TpybouKa
®Petp
Hanosaurens

Bpewms pabotsr 1-1,5 gaca.

2. Omnucanue paOoThI.

Kpyr.

BIT- BO3/TyIIIHAS METIIsS

cOH- cTosIOuK 0e3 HakuIa

np-npudaBka (2cTonOuka 6e3 HaKuIa B OJHY IMETIIO0)

1 psim — 3 BII B KOJIBITO, B cepenHy 6 COH.
2psan- npubaBKa B KXKIyIO NETENbKY 1o 2 cOH= 12 cOH
3 psan —( 1 cOn, ip)*6=18cOH

4psin — (2¢6H, nip)*6= 24cOH

Spsan- (3¢con, np)*6=30cOH

opsn- (4coH, mp)*6= 36¢OH

Tpsin- (5c6H, np)*6=42cOH

8psin- (6¢OH, np)*6= 48cOH

Opsin- (7¢O, np)*6= 54cOH

10psia- (8cOw, mp)*6= 60cOH

Bspkem 2 omMHAKOBBIX KpyTa MO OMHMCAHMIO.




Hoc.

1 psinm — 3BO B KOJIBIIO U 6COH B CEpelIMHY MOTYYHBIIETOCS

Kpyra
2 psan — (1con, mp)*3=9 con
3 psan—9 con

[IpummBaem HOC K cepeauHe Kpyra

Coenunsiem J1Ba Kpyra — crojaOukamu 6e3 Hakuna. He noBsizaB 9cOH BcTaBisieM KUHIEP-CIOPIPU3, IPEABAPUTEIBHO MOJIOKUB B
Hero ¢acoib M 3aKpenuB IJIACTHUKOBYIO Majouky. B cBoOonHbIe MecTa n00aBisieM HamoaHuTeNnb. JloBsa3bIBaeM octaBiuecs 9
cTONOMKOB 0e3 Hakuaa. OCHOBA UTPYIIKK I'OTOBA.

[Tepexonum k ykpamienuto. Pexem 9 xentsix u 9
KOPUYHEBBIX HUTOYEK OJMHAKOBOW JJIUHBI 5-6 CM.

JlenaeM HamieMy COJIHBIIIKY JYYMKUA: C TOMOIIBIO KpHOYKa
PaBHOMEPHO pacIpeeisieM HUTOYKH 0 KPYTYy.

BrlmmBaeM poT ¥ IPUKJIEUBAEM TIIA3KH.

Hama conneuynas urpyiiika rorosa.
Becenoit Macnenuin!



A BoT uTO Y HaC MMOJIYYHJIOCh.




